

29 июня в «Яблоневом саду» в Москве соберется больше 600 представителей страхового рынка. Страховщикам предстоит состязание в кулинарном мастерстве: участники в режиме реального времени будут готовить, угощать и бороться за приз зрительских симпатий, а также представят на суд жюри конкурсные блюда из кухонь разных стран мира. В меню уже заявлены как лучшие образцы национального стритфуда: хот/корн-доги, пита и колбаски-гриль, так и настоящие деликатесы: азорские гребешки, морепродукты в кляре, блюда австралийской кухни, народов ханты и манси.

Гастрономический Фестиваль страховщиков «Жарим Лето!» в этом году обещает стать рекордным по количеству команд. Участвуют страховые компании — Абсолют Страхование, АльфаСтрахование, Альянс Жизнь, Страховой дом ВСК, Ингосстрах, Зетта Страхование, Капитал Life, Совкомбанк Страхование, ПАРИ, Ренессанс Страхование, РЕСО-Гарантия, Росгосстрах, СберСтрахование, Согласие, Энергогарант, Югория, а также плотно работающие со страховыми компаниями — BestDoctor и «Лаборатория умного вождения». Организатором выступают ООО «Страховые брокеры «АСТ».

Ирина Лукьянова, генеральный продюсер Фестиваля, гендиректор ООО «Страховые брокеры «АСТ»: «Первый фестиваль АСТ провел в 2017 году. Тогда мы спросили себя: «Что может объединять конкурентов, особенно в страховой отрасли?» — И нашли ответ: вкусная еда и соревновательный дух! Так родился формат кулинарного поединка. И время показывает, что мы не ошиблись: коллеги с радостью откликнулись, поддержали, и с каждым годом нас все больше! События последних лет вносили коррективы в формат и календарь фестиваля, зато в этом году мы с огромным удовольствием возвращаемся к летнему кулинарному празднику, и страховщики убедительно докажут, что умеют не только эффективно работать, но и вместе эффективно отдыхать!»

В разные годы Гран-при Фестиваля завоевали ПАО СК «Росгосстрах», ООО «СК «Кредит Европа Лайф», ПАО "САК "ЭНЕРГОГАРАНТ". В этом году в Жюри фестиваля войдут представители деловых и отраслевых медиа, лидеры крупнейших бизнес-сообществ, развивающихся на одной волне со страховой индустрией.

Насыщенную программу «Жарим Лето!» дополняют спортивно-креативные соревнования, интеллектуальная викторина и яркое музыкальное шоу. Событие по праву претендует стать неофициальным Днем страховщика.

Партнерами Фестиваля «Жарим Лето!» выступают: АльфаСтрахование, Ингосстрах, РЕСО-Гарантия, Росгосстрах, Югория, Страховой Дом ВСК и «Лаборатория умного вождения».

Ольга Дель Колладо Альварес, директор департамента по работе с автодилерами Югории: «В кулинарии так же, как и в бизнесе, важно во время всего процесса чувствовать уверенность, поддержку и мощь своей команды для достижения успеха. Бесспорно, еда является тем, что объединяет абсолютно разных людей. И очень здорово, что на площадке «Жарим Лето!» с одной общей идеей соберутся абсолютно разные компании для того, чтобы просто хорошо провести время, обзавестись новыми знакомствами, пообщаться с коллегами "по цеху" в нерабочей обстановке, ну, и конечно, вкусно поесть. Югория в этом году впервые принимает участие в фестивале, и мы планируем удивить жюри и гостей нашим блюдом и подачей, так же как компания уже много лет удивляет высоким качеством клиентского сервиса и удобными страховыми продуктами»

Алексей Бородин, директор Департамента по работе с автобизнесом Блока партнерского бизнеса ПАО СК «Росгосстрах»: «Мы благодарны нашим партнерам из АСТ за эту возможность в неформальной обстановке пообщаться с коллегами по страховому цеху и отметить завершение непростого для всей нашей отрасли первого полугодия. Мы поздравляем АСТ с юбилеем — в этом году фестиваль «Жарим Лето!» проходит уже в пятый раз, и он прочно закрепился в календаре важных событий для страховщиков. Все страховое сообщество с нетерпением ждет это мероприятие. Команда «Росгосстраха» всегда с большим энтузиазмом принимает участие в фестивале «Жарим лето!». В этом году мы планируем удивить коллег, придерживаясь насущного тренда — переориентации на Восток. Мы желаем всем командам удачи и пусть победит сильнейший и вкуснейший!»

Денис Морозов, директор департамента продаж СПАО «Ингосстрах»: "Рады снова принять участие в фестивале "Жарим Лето!" В этом году команда "Ингосстраха" собирается поразить всех блюдами австралийской кухни. Уверены, что это будет интересный опыт как для нас, так и для других участников!"

Игорь Иванов, заместитель генерального директора САО «РЕСО-Гарантия»: «Участие в фестивале «Жарим Лето!» наравне с другими ведущими представителями российского страхового рынка остается важной и приятной частью внерабочей жизни сотрудников нашей компании. Атмосфера сотрудничества и «товарищеского соревнования» ежегодно подпитывает интерес к этому мероприятию. Команда РЕСО-Гарантия готова показать, что занимает лидерские позиции не только в сфере страхования, но и в приготовлении вкусных блюд».

Ирина Фомина, руководитель управление продаж добровольного медицинского страхования «АльфаСтрахование»: «Мы не первый год становимся партнерами фестиваля и рады продолжить эту традицию. В неформальной обстановке и коллективе единомышленников всегда на ум приходят новые идеи и проекты. Несмотря на то, что люди собираются именно для того, чтобы отдохнуть, здесь не обходится без знакомств, обсуждений, которые потом выливаются в прогрессивное движение вперед. Будем рады поделиться с коллегами своими наработками и, конечно, приятно провести время в команде таких же увлеченных людей».

Тимур Кузеев, директор по развитию ООО «ЛУВ» (Лаборатория умного вождения): «В этом году для нашей компании и команды – дебют на фестивале «Жарим Лето!» Мы рады принять участие в замечательном гастропутешествии и провести время с нашими коллегами, партнерами и друзьями. Желаем всем командам успехов, гастрономической музы и достижения кулинарных высот, пусть победит самый оригинальный и вкусный!»

Википедия страхования